AN e e

A

N —

o =

=0 0

= oo

I'naga 2. HatypajabHble yncia
Kontpoabnasi padora Ne 1.

Bapuant 1
KaK 3aIIUCBHIBACTCA III/I(i)paMI/I YUCJIO: ACCATH ThICAY TpI/ICTa CEMBACCAT I[Ba?

[IpencraBpre uncno 6037 B BUie CYMMBI pa3psiiHbIX CllaraeéMblX.
HauepTtute koopauHaTHy0 npsmMyro. OTMETbTE HA HEM TOUKH 3 U 7.
3anuiunTe yucia B mopsijake Bo3pactanus:7 563, 756, 7 653, 2 576.
Kaxas u3 Touex A(380), B(803), C(308), D(830) pacnosiokeHa Ha KOOPJAMHATHON TIPSIMOIA JieBee IPyrux?
Cpasnure: a) 23 023 u 32 303; 6) 500 000 u 50 089;
B) 8 888u 15243; r)4422u4399.
Kakoe uncno nomydutcs npu okpyrieHuu yucia 84 716 10 1ecsATKOB ThICSY?
Bripasure npubnmkénno 5 374 meTpa B KWIOMeETpax.
VYkaxuTe Bce yKciia, KOTOpble MOXKHO 3aIMcaTh BMECTO *, YTOOBI BBIMOIHUIOCH HEPABEHCTBO: 18 <*#< 23,

. 3anumuTe Bce IBY3HAYHbIC YHCIA, KOTOPhIE MOYXHO COCTaBUTh U3 upp 3,4 u 7.

I'napa 2. HatypaabHble ynciaa
Kontpoabnas padora Ne 1.

Bapuanr 2
Kak 3anmuceiBaercs mudpamu yucio: 240 min?

[Ipeacraspre uncno 5036 B BUae CyMMBI pa3ps/IHbIX CIaraeMblX.
HauepTute koopaunatHyto npsimyr. OTMEThTE Ha HEHl TOUKH 5 u 8.
3anummuTe yncia B nopsiake yosiBanusi:7 253, 765, 7 653, 2 576.
Kaxas u3 Touex A(653), B(536), C(635), D(365) pacniosioskeHa Ha KOOPAMHATHON MIPSIMOM MpaBee Apyrux?
Cpasuure: a) 73 023 u 37 307; 6) 4 377 u 4 422;
B) 66661 12 345; 1) 300 000 u 30 099.
Kakoe uncno nomyuurcst mpu okpyriaeHuu yncia 432 528 1o coTeH Thicsu?
Bripaszure npubnmxénno 9 498 rpaMMoB B KHJIOTpaMMax.
YkaxuTe Bce 4rciia, KOTOPhIE MOKHO 3aIMCaTh BMECTO *, YTOOBI BHIMOTHSIIOCh HEPABEHCTBO: 37 < * <42,

. 3amummTe Bce ABY3HAYHbBIE YMCIA, KOTOPbIE MOXKHO cocTaBUTh U3 1udp 0, 3 u 7.

I'napa 3. J/IeiicTBUS ¢ HATYPAJIbHBIMU YU CIAMHA

KontpoabHnas padora Ne 2.

Bapuanr 1
Brimonaute neiicteus: a) 3074+7647; 6) 5071-893; B) 370 - 2056; ) 15964: 52.

Haiinure Hen3BecTHOE YnCIIO:

a) x+38=95; 0) x:36=4.
Haiinure 3HaueHnE BbIpaKEHUA:

a)16-(205-187)+3192; 0)(17+8)%

B) (864+8497) : (92 - 69) -15.
Becw mapuipyT reosoru nipouiu 3a 3 qus. B nepBelit qeHb oHM nponniu 18 KM, BO BTOPOi IeHb — Ha 3 KM
Oouiblle, a B TPETHH IeHb — B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM B MepBbId. CKOJIBKO KM COCTaBHII BECh MapUIPYT?
N3 nByx roposioB, pacCTOSIHHE MEXy KOTOPbIMHU 450 KM, OTHOBPEMEHHO B OJHOM HalpaBJIICHUH BbIEXaIU
CKOPBIA M Taccaxupckuii moe3ga. CKOpocTh maccaxxupckoro moesga — 60 km/4a. Yepes 15 gacoB myTtu
CKOpBIi1 1oe3]] 1orHai naccaxupckuil. C Kakoi CKOPOCTbIO IBUTAJICS CKOPBIH moe3 ?

[naga 3. /leiicTBUS ¢ HATYPAJIbHBIMH YU CJIAMU
KonTpoabHas pa6ora Ne 2.

Bapuant 2
Brimonaute neiictBus: a) 6743+4280; 6) 9250- 8807, B) 830-1076; 1) 23184:46.

HaiiguTe HEM3BECTHOE YUCIIO:
a)x- 48=97, 0)17-x=119.
Haitnute 3HaueHne BhIpaXKEHUS:
a)735-46 - 15+ 87,
0) 213 - 132 B) 9328 -(3287+709) : 37 -76.
B marasuH npuBesnu JIOCTphI, Opa U HacTonbHBIC NaMbl. JltocTp mpusesnu 120 mTyk, Opa — Ha 38 mTYyK
MEHBIIIE, a HACTOJLHBIX JaMI — B 3 pa3za MeHbIe, 4eM JtocTp. CKOJIBKO BCEro OCBETHTEIBHBIX MTPUOOPOB
IIPUBE3JIM B Mara3uH?
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Paccrosiane mexny roponamu A u B paBao 460 kM. 13 A B B BbIexais Tpy30BHK CO CKOPOCTBIO 50 KM/4.
Yepes 2 yaca u3 B HaBcTpeuy eMy BbleXall JIETKOBOM aBTOMOOMIIb cO CKOpocThio 70 kM/4u. Uepes3 CKOIBKO
4acoB I10CJIE€ BbI€3/1a TPY30BHKA MAIIUHBI BCTPETATCA?

I'napa 4. Ucnoab30BaHue CBOMCTB 1€ CTBUIA NPH BLIYUCIEHUSIX
KonTpoabnas padora Ne 3.

Bapuanr 1
Brruncaure, ucnonb3yst cBoiicTBa apupMETHUECKUX 1EHCTBUM:

a) 36+75+27+14+23; 6) (200+4) - 25; B) 93-18-18-91.

CocTtaBbTe Ba BBIpa)KEHUS AJIS PELICHMS 3a1a4H.
Jli mUOHepCKoro Jiarepsi 3aKynuid 7 NakeToB KapaMmend U 9 MakeTOB IIOKONAJHBIX KOH(QET.
Macca kaxxgoro nakera 2 kr. CKOJIbKO BCEro KyNnuiu KWIOrpaMMoB KOHpeT?

Jnist npuroToBIIeHUs Aecepta OepyT 3 4acTH MOPOXKEHHOTO, 2 yacTh KiyOHUKH. CKobko KiyOHHKH B 800

r aecepra?

[TpencraspTe uncio 200 B BUAE CyMMBI IBYyX IOCIEI0BATEIbHBIX HEUETHBIX YUCEIL.

Haiinute 3HaueHne Boipaxkenus: 43- 24+43- 28-52- 41.

'naga 4. Ucnojb30BaHue CBOICTB 1eHCTBUIA IPH BLIYUCIECHUSIX
Kontpoabnas padora Ne 3.

Bapuanr 2
Brruucnure, ucnonb3yst cBoiicTBa apupMeTHUECKUX T1eHCTBUI:

a) 72+59+97+28+41; 6) (200-3) - 15; B)48-13 +13-12.

CocTaBbTe 1Ba BBIPAKEHUS JIJISl PELLICHUS 3a/1a4u.
JIBa aBTOOyCa BBIEXallM W3 aBTOBOK3aja OJIHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIIOJIOXKHBIX HAaINpaBICHUSX.
CxkopocTh omHOoro aBrodyca 60xkm/4, apyroro -70xkm/4. Kakoe paccrosiHue OyIeT MEXITy HUMH
yepe3 3 yaca?

CMech CyXOPpyKTOB COCTOMT M3 3 dYacTed depHociwBa U 2 4vacted abpukocoB. CKOIBKO TPamMMOB

abpukocoB HaxoauTbes B 400T cmecu?

[IpencraBpTe yncio 298 B BUJE CyMMBI IBYX IOCJIEIOBATEIbHBIX YETHBIX YHCE.

Haitnure 3nauenue Boipaxenus: 37 72+72- 24 + 61- 28.

I'napa S. YArsl 1 MHOTOYI0JIbHUKH
Konrpoannas padora Ne 4. Bapuanr 1

VYromn, paBHblil 60°, sBisIETCA. . .
1) octpeiM; 2) psAMBIM; 3) TynbIM; 4) pa3BEPHYTHIM.
Benuunna yrina AOC pasna 140°. Haiigute Benuuuny yria BOC.

N3mepbte u 3anumure Benuuuny yria AOC.

Ha pucynke uzobpaxen muoroyronbHuk ABCDE. Jlnsg kakaoro yTBep>kKJIeHHUs ONpeaeIuTe, BEpHOE OHO

WJI HEBEPHOE.

A) 3TOT MHOTOYTOJIbHUK-YETHIPEXYTOJIbHUK.

b) DC-auaronans muoroyronsauka ABCDE.

B) [luaronans AD genut mHoroyronbHuk ABCDE Ha TpeyronbHUK U 4eThIPEXYTONBHUK.

5. Haiinure nepumeTp TpeyrojibHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM, 2 CM 5 MM,

4 cm 3 mm.

A) Iocrpoiite yron ABC, paBnblit 50°.
b) Ilposeaute yd BD Tak, uto0s1 yron ABD 6bu1 ocTpbiM, a yron CBD-nipsimbiM.
B) IIposeaute myuy BM- Ouccekrpucy yria CBD.

7. A) HauepTUTE YETHIPEXYTOIHLHUK U 0003HAUBTE €T0 BEPIITUHBL.

b) UsmepbTe BenmnunHy OOJIBIIETO yriia YeThIPEXYTOIbHHUK.

B) IIpoBenuTte nuaroHanu 4eThbIpEXyroabHHUKA.

I'naBa S. YJArsl 1 MHOTOYT0JIbHUKH
Konrpoabnas padora Ne 4. Bapuant 2
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VYromn, paBHblit 90°, sBisercs. ..
1) octpeiM; 2) psAMBbIM; 3) TynbIM; 4) pa3BEPHYTHIM.
Benuunna yrina BOC pasna 60°. Haitnute Bennunny yriia AOC.

N3mepbTe u 3anummre BenuuuHy yriaa BOD.

Ha pucynke n3o0paxken mHoroyroibHuk ABCDE. Jlns kaxaoro yTBep:kIeHUs ONpeneinTe, BEpHOE OHO
WM HEBEPHOE.
A) 3TOT MHOTOYTOJIbHUK-TIITUYTOJbHUK.
b) BE-auaronans muoroyronsauka ABCDE.
B) Auaronans AC nenut mHOroyroiasHuk ABCDE Ha aBa TpeyroiapHUKA.
Haitnure nepumerp TpeyroibHUKa CO CTOpOHaMu 2 1M, 3 1M 4 ¢,
IM 5 cM.
6. A) Iloctpoiite yron AOC, paBusiii 140°.
b) Ilposeaute nyd OM Ttak, 4T00b1 yroa AOM 611 psiMbIM, a yros1 MOC- ocTpbIM.
B) IIpoeaute OuccekTpucy yria MOC.
7. A) HauepTUTE YETHIPEXYTOIHLHUK U 0003HAUBTE €r0 BEPIITUHBL..
b) IlpoBeaurte auaroHanu 4eThIpEXYroJIbHUKA.
B) H3MepbTe BenruuHy OOJBIIETO yrila MEKIy AUArOHATISIMHU YEThIPEXYTOBHUKA.

I'naBa 6. JIeJUMOCTD YHCeJI

Konrponsnas pabora Ne 5.

Bapuant 1
3anummuTe Kakue-HUOYIb YEThIPE ACTUTENs uncia 45.
Haiigure Bce obmue aenutenu uncen 60 u 45.
Pa3noxure Ha MPOCThIE MHOKUTENH YUCIIO 72.
Kakwne u3 uncen 618, 567, 7587, 91754 nenstcs Ha 2, 3, 9?
Hemutcs mu cymma 1980 + 396 na 57 na 3?7
HyxHo ymakoBaTh 87 TEHHHCHBIX Msded mo 4 MmMTykd c OxHY KOpoOKy. CKOJIBKO Takux KOpOOOK
nosryuntcsi? CKOJIBKO MsYe OCTaHETCSl HEYIIaKOBaHHBIMU ?
*3anuimTe HanOoJbIlIee YeTHIPEX3HAYHOE YUCIIO, Jensiieecs Ha 18.
B Barone 36 Mect 1o 4 mecta B KaxaoM Kyne. Onpeaennre HOMep Kyre, B KOTOpoM HaxoauTcs 18 mecto.

I'naga 6. /leaumMoctb uncea
Kontponbnas padota Ne 5.

Bapuanr 2
3anuunTe Kakue-HUOYIb YeThIpe 4YHciia, KpaTHBIE 8.
Hatinute Bce o01me neaurenu uncei 24 u 42.
Pa3noxxure Ha MPOCThIE MHOKUTENN YUCIIO 48.
Kaxwue us uncen 444, 601, 1256, 8652 nenarcsa Ha 2, 3, 97
Henutcs nu npousBeaeHue yucen 387+ 2251 na 2? na 9?
Hyxno ymakoBath 1500r koHper mo 200 r B ogHy KOpoOKy. CKOJBKO TaKUX KOPOOOK IOTYUYUTCS?
CKoJIbKO TpaMMOB KOH(ET OCTaHeTCs HEeyNMaKOBAaHHBIMU?
*3auUIINTe HaUMEHbIIIEE IATH3HAYHOE YHCIIO, OeiIAIeecs Ha 6.
*DEnopy HyKHO MpounTaTh KHUTY. OH pemwi, 4yTo OyaeT 4yuTath no 15 ctpanul B JeHb. Ha kakoii 1eHb
oH Oyzer Ha 83-i1 cTpanuie?

I'nmaBa 7 «TpeyroJbHUKH U YeThIPEXYTOJIbHUKI)
KonTpoannas padora Ne 6
1 BapuanT
1. Haiaure miomans NpsMOyrojibHAKa co ctopoHamu 20 cm u 16 cwm.
2. Kaxkas u3 JaHHBIX BEJTUYHMH BBIPAXaeT IUIONIA/(b ICCOYHUIIBI HAa IETCKOM miomaake? a)4 km?;,  0)
4m?;  B)4 1m? 1) 4 cm?



3. Kakoii TpeyronbHUK n300pak€H Ha pUCyHKE?

4. Onmnpenenure MIOMAaAs PUTYPHI, €CIIU IUIOIMIAL OJHOTO KBapaTa paBHa 4 cm?
Ha pucynke m3o0paxEén kBaapar. s KaXIoro yTBEp)KICHHS OIPENEINTE, BEPHOE OHO HIIU
HEeBepHOe. a) TpeyrodbHUK ABC-mpsMOyroiabHbI M paBHOOEIPEHHBIH. 0) IMArOHANb JEJIUT
KBaJIpaT Ha 2 paBHBIX TPEYToJIbHUKA. B) IJIOLIA b TpeyrosbHuka ABD Gonblile rutomany kBagpara.
6. HauepTuTe mMpsSMOYTOJIbHBIN TPEYTOJbHUK M 0003HA4bTe ero. Haiinure mepumerp TpeyroibHUKA.

3anuimTe, ABISAETCS JU Balll TPEYTrOJIbHUK PaBHOOEAPEHHBIM, PABHOCTOPOHHUM.
7. TlocTpoiiTe npsMOYTroibHUK co cTopoHamu 4 ¢cM u 3 cM. OOo3HaubTe ero. Berunciurte nepumerp

npsAMOYroJjibHuKa. [IpoBeanuTe 1uaroHanu U BEIYUCIUTE BEIMUUHY yIVIa MEXIY JUArOHAISMHU.

I'maBa 7 « TpeyroJibHUKHM U 4eThIPEXYTOJIbLHUKN»
KonTtpoabnasi padora Ne 6
2 BapuaHT

el

1. HaitauTe miomaaer KBajapara co CTOpoHO# 15 Mm.

2. Jlnsg xaxxaoi u3MepsieMo# IUIOMAAM MOA0epUTe €IUHMIYY M3MEpPEeHHUs: KOMHaTa, KHHUTa; CKBED;
ropof. (km?; M? Ta; cM?)

3. Kakoii TpeyroapHuK H300pakéH Ha pUCYHKE?

4. Omnpeaenure momaas GUTYPHI, €CIIH IUIOMIAIL OJHOTO KBaJpaTa paBHa 4 cMm?

5. Ha pucynke u300pax€H MpsSMOYTOJIbHUK. J[JI1 KaKIOTO YTBEPXKIACHHS OIPEICIUTE, BEPHOE OHO

WIA HEBEpHOE. a) AMaroHAIN MPSIMOYTOJbHUKA paBHBI. 0) TpeyrodbHUK ABC-npsMOyroapHBIN U
paBHOOEPEHHBIH B) IIIONIA/b NPAMOYTOJIbHIKA paBHa pousBeaeHuto cropon BC u CD.

6. HauepTuTe OCTpOYrONbHBIA TPEyroIbHUK U 0003HaubTe ero. Haligure nmepuMmerp TpeyrojbHHUKA.
3anuumTe, ABISETCS JU Balll TPEYTrOJIbHUK PaBHOOEAPEHHBIM, PABHOCTOPOHHUM.

7. Tloctpoiite kBaapar co crtopoHod 4 cMm. OO0o3HaubTe ero. Berumcinure mepuMmerp KBajapara.
[IpoBeanTe qUaroHanNy M BHIYUCIUTE BETMUUHY YIila MEKIY IMaroHajabio U CTOPOHOU KBajpara.

I'naga 8. JIpoou

Konrpoabnas padora Ne 7. Bapuanr 1

1. Haueprute npsAMOyroiabHHMK CO CTOPOHAMH 6 KJIETOK U 4 KJIETKU. 3aKpacbTe  MPSAMOYIOJbHHKA.
2. CKOJIBKO MHUHYT Q) B 4;0) B yaca?

3. Coxkpature 1pobb



Beimummre 1po6u, paBHbIe

CpaBHuTe yncna

[TpuBenute npodu K 00I11eMy 3HaMEHATEeII0

Coxkparure apoob

*3anuIunTe Kakoe-HUOYAb YHCI0, OOJIbIle , HO MEHbIIE

*VYKaxuTe HanOOJIbIIEee U3 YUCET

I'naBa 8. [Ipoou

KonTpouabHas pabora Ne 7. Bapuanr 2
Hauepture kBagpaT co CTOPOHOM 6 KIETOK. 3aKpachTe KBajpara.
CKOJIbKO 4acoB a)
Coxkparure apo0b
Beimumure npoOu, paBHbIE
CpaBHuTe yucna
IIpuBenure npobu K 00I11eMy 3HaMEHATEII0

Coxkparure apoob
*3anummre kakoe-HUOYAb Yncio, Oosnbiie 1, HO MEHbIIIE
*YKkaxute HanOOJIbIIee U3 YHCEI

I'maBa 9. JleiicTBus ¢ ApodsiMu

KonTpoannas padora Ne 8. Bapuanr 1

1.IlpencraBbTe B BUIE HEMPABUIIBLHOM IpoOH 2 . Beigenure nenyro yacthb
2. BeinoaHuTe 1eicTBUs: Q) ; 0) ;B)2 ;1)2-1
3.BeimonHUTE NEMCTBUS: Q) 0) ; B) 10 ; T) ;

)
4.B onHom makere 1 KT 0JIOK, a B IpyroM Ha K Oosbie. CKOIbKO KUJIOTPAMMOB SIOJIOK B
JIBYX TMaKeTax
5.B onumnuane yyactBoBasio 300 MIKOJBLHUKOB, U3 HUX MPONUIM B cleAyromuid Typ. CKOJIBKO

Y4aCTHUKOB 6y,[[yT IMPOXOIUTDb UCIIBITAHUA B CIICAYIOIIEM TYPC OHI/IMHI/IaI[BI?

6.1pa moxxeT BckonaTh rpsaky 3a 4 yaca, a Muts — 3a 3 yaca. 3a Kakoe BpeMsi OHH BCKOMAIOT TPAJIKY,

paboTtast OHTHOBPEMEHHO?

7.Halinute 3HaueHue BoipaxeHus 7-1
I'naBa 9. JleiicTBUS ¢ ApoOsIMHU
Konrpoannas padora Ne 8. Bapuant 2




1. IlpencraBbTe B BUjE HEMPaBUWIbHON ApoOu 4 . Bergenure nemnyro 4actb

2.BoinonHuTe neicTBUs: a) ; 0) ; B)4 ;T7) 3-1
3.BeimosiHUTE ACHCTBUS: a) ;0)2 ;B) 6 ;T) ;M) 7:2
4.0T MOTKa IPOBOJIOKHM JJIMHON 6 M OTpe3alid CHadajia 3 M, a 3aTeM eIl M. CKOJIbKO METPOB

IIPOBOJIOKH OCTAJOCh B MOTKE?

5.B moxoj otnpaBuinch 24 MATHKIACCHUKA, U3 HUX — Malb4uKU. CKOJBKO MaJbYMKOB IOLUIO B
noxon?
6.71€Ha Hagyna BCEX 1I1apoB, JleHuc - . A CeméH — ocraBmmecs 6 mapoB. CKOIBKO IIapOB HAAY
Jenuc?

7. HaiiguTe 3HaYeHUE BbIpaKeHUsd S5-8

I'naBa 10. MHoOrorpaHHuKu
KontpoabHas padora Ne 9. Bapmuanr 1
1.a)Cxkomnbko pédep y n300pa’k€HHOTO MHOTOIpaHHUKA?
0)Bemumure péOpa, cxoasmuecss B BepliMHe B M TOTYEPKHUTE T€ W3 HHUX, KOTOPHIE SBISIOTCS
HEBUINMBIMHU.
B)3akoH4HTE npeioxenue: «Pedpo BS sBiseTcs ctopoHoii rpaHei. . .»

2. Kakne T'paHHu napaijieJICnrIcaa ABJIA0OTCA HeBI/II[I/IMLIMI/I?

3.13 ckonIbKUX KyOUKOB CIIOKEH Mapaiesenumnes?
4 Haiinute niuny jomanod ABB,C;, eciu AD=4cMm, DD,=1cm, DC=2cwm.

5.Beruncnure 066EM Kyba ¢ pedOpom 4cM.
6.BMecTuMocTh Kakoro cocyga MoxeT ObITh paBHOM Snm®: crakaHa? kactpronu? (ruakoHa TyxoB?
MEH3YpKU?
I'maBa 10. MHororpanHuKH

KonTpoannas padora Ne 9. Bapuanr 2
1.a)Ckomnbko pédep y n300pak€HHOTO MHOTOTpaHHUKA?
0)Beimummre pédpa, cxopsuyecs B BepliMHe D M NOJYEPKHUTE T€ M3 HUX, KOTOPBIE SBISIOTCS
HEBUIUMBIMHU.
B)3akoHuuTE Npeanoxenue: «Pedpo AD sBisieTcs CTOPOHOI rpaHei. . . »

2. Kakne I'paHU ImapajiCyCruIicaa ssBJIA0OTCA BI/I,Z[I/IMBIMI/I?



3.13 cKOIBbKUX KyOUKOB CIIO’KEH MHOTOTPAHHUK?

4. Haitnure nuny nomanoit DCBB;, ecnu AD=4cm, AA;=3cm, AB=2cwMm.

5.Boruncnure 00bEM NpsMOYToIbHOTO apajuienenumnea ¢ u3MepeHusiMu 4cm, 3cm u 10cm.
6.HanpoTus kax[10i1 BEIMYMHBI IOCTABBTE COOTBETCTBYIOLIYIO €M €IMHUILY U3MEPEHHUS: M?, MM?, KM?, M,
ra, CM, KM, KM?, AM?, IM, M2, IM>, MM>, CM?, J1, CM>, MM

BBICOTA IIPBIKKA CIIOpTCMeHa, 00 bém GacceliHa, nepuMeTp Ja4HOro yyacTKa, BCIIaXaHHOE TOJIE.

I'masa 11. Tabauue u AUarpaMmbl
KonTpoabnas padora Ne 10. Bapuanr 1
Cpenu nsSTUKIACCHUKOB MpoBenu onpoc «Kyma Obl BBl XOTENM MOWTH B BBIXOAHOU NeHb?» [lpu oTBere
MO>HO OBUIO BBIOpATh TOJBKO OJMH BapHAHT OTBETA W3 MPEIOKEHHBIX. B ompoce mpuHUMau ydacTue
Bce yuammecs SA u 5b kiaccos. B Tabauie npuBeneHs! pe3yIbTaThl IPOBEAEHHOTO ONIPOCA.

W T0CcyTa Kmaccer Bcero
5A 5b IEBOYKH MalbUHKH
TeBOYKH MaJIbYHUKI TeBOYKH MaJIbYHUKN
1 5 2 2
3 2 4 1

pCHsT 5 4 5 5

TKa 4 5 1 7

1.3amonaure ctoaonsl «Bcero»
2.CxonbKko neBoyek 5Sb kimacca XOoTST NONTH Ha SKCKYPCHUIO?
3.CKoJIbKO MaJbYuKOB B SA kiacce?
4.Kaxoii Bu11 gocyra Haubosee Moy sipeH cpean ManbuukoB S5b knacca?
5.Kakoit Bug gocyra HaumeHee MOIyJIsIpeH y 1eBOYeK?
6Kakoli Buz ocyra HanOoJiee oMysIpeH CpeIn MATHKIACCHUKOB?
7.11o pe3yapTaTam ornpoca MoCTPOUTE CTOJIOUATYIO JUArpaMMy.
I'nasa 11. Tabauue u AUarpaMmbl
KontpoabHasi padora Ne 10.
Bapuant 2

Cpenu nsATUKIACCHUKOB MpoBenu onpoc «Kyma Obl BBl XOTENM MOWTH B BBIXOAHOU NeHb?» Ilpu oTBere
MO>HO OBUIO BBIOpATh TOJBKO OJUH BapHAHT OTBETA W3 MPEIOKEHHBIX. B ompoce mpuHUMau ydacTue
Bce yuammecs SA u 5b kiaccos. B Tabauie npuBeneHsl pe3yIbTaThl IPOBEAEHHOTO ONIPOCA.

71 Tocyra Knaccer Bcero
S5A 5b TEBOYKU MaJbUMKH
TEBOYKH MaJIbYUKN TEBOYKH MaJIbYUKH
- 1 1 2
7 4 5 4

Wit 4 8 5 5

Ka 2 3 1 4

1.3amonaure croaonsl «Bcero»
2. Kakoii Bug nocyra HauOoJiee oImysipeH y 1IeBoYeK?
3.CKOJBKO MATBUUKOB SA Kilacca MpeIrnoOYUTaIOT IKCKYPCHIO?



4.Ckonbko MaibuukoB B 5b knacce?

5.CKOJIBKO 1I€BOYEK B JIBYX Kjlaccax?

6Kakoii Buz gocyra Hanbosee NOMyJIsipeH Cpeau MATHKIACCHUKOB?
7.11o pe3ynbTaTaM Oompoca MOCTPOUTE CTOI0YATYIO JHATPAMMY.

MTOroBblE PABOTDI

NPOBEPO4YHAA PABOTA N2 2

BAPMAHT 1

Beruncanre:

4 4 5
= By =
+5 )7 8

HauepTuTe KOOPAMHATHYIO HPAMYIO C €AWHWIHBIMH OTpe3koM 12 KieTox u or-
s Tw 905

METHTe B8 Bey ——; —F —
1584

b2 o
B rearpe 400 spureneii, 5 u3 HUX — getu. CKOJIbKO mereil cpeau spureneii?

B ams6ome 120 caumKoOB, cpesu Hux 90 — nBeTHEbIE, OCTaJbHBIE — USPHO-OeEBIe.,
Kakyio yacts Bcex (ororpadmii cocTaBisiiOT IBeTHbIE?

HavepTuTe DIpAMOYTOJNBHEIH TPEYTOJBHHK H HAHANTE ero ImepuMeTp.

5 o
HalizuTte Kakoe-HMOyAb umcio, GoJbiiee E U MeHbIlIee H

. 1
B nepsbiit geHs AHTOH NPOYUTAI 3 BCEH KHUTM, BO BTODOI JeHb — 3 BCeH KHU-

ru, a B TpeTHd — ocraBmueca 12 crpaEun. CKOJIBKO CTpaHHWI] B KHHTe?




